

КОГДА ТЫ, ГРЯДУЩЕЕ?
СКОРО ЛИ?
В ОТВЕТ НА КАКУЮ
БОЛЬ?..

ТЫ ВИДИШЬ:
САМЫЕ ГОРДЫЕ
ВЫШЛИ НА ВСТРЕЧУ
С ТОБОЙ.

РОБЕРТ РОЖДЕСТВЕНСКИЙ



ГОЛОС КОММУНИСТА

Газета Российской Коммунистической партии – КПСС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 7 (141) 2006

КАНУНЫ 1916 год. Осень

90 лет назад начался отсчет последнего года перед Великой Октябрьской социалистической революцией. Год взрыва небывалой активности миллионов народных масс, насыщенный отчаянной смертельной классовый борьбой, год, завершившийся взятием Зимнего и рождением Советской власти.

Как зарождаются, развиваются и побеждают Революции, мы будем вспоминать на протяжении всего предстоящего года.

Война шла уже третий год. Буржуазия и помещики наживались на войне. Но рабочие и крестьяне переносили все больше нужды и лишений. Все это вызвало ненависть и озлобление к царскому правительству рабочих, крестьян, солдат, интеллигенции.

В середине октября в столице вышел листок с обращением «К пролетариату Петербурга», городского комитета большевиков. В нем говорилось: «С каждым днем жизнь становится труднее... Война, кроме миллионов убитых..., несет в себе и другие беды: продовольственный кризис и связанную с ним дороговизну. Страшный призрак «царь-голод»... вновь угрожающе надвигается на Европу... Довольно терпеть и молчать! Чтобы устранить дороговизну и спастись от надвигающегося голода, вы должны бороться против войны, против всей системы насилия и хищничества».

поддержку солдат 181-го запасного полка. На Путиловском заводе рабочие устроили митинг. Вызваны были конные жандармы для разгона. На призыв рабочих проходившие мимо ополченцы бросились со штыками на жандармов и разогнали их. Позже 80 солдат были преданы военному суду.

4 ноября 1916 г. на съезде Швейцарской социал-демократической партии В.И. Ленина выступил с речью: «...Мы убеждены, что опыт революции и контр-революции в России подтвердил правильность более чем 20-летней борьбы нашей партии против террора, как тактики... Мы всегда стояли за применение насилия, как в массовой борьбе, так и в связи с этой борьбой... мы связали борьбу против терроризма с многолетней, начавшейся за много лет до декабря 1905 г., пропагандой вооруженного восстания».



В своих показаниях Чрезвычайной следственной комиссии Временного правительства летом 1917 г. бывший царский министр иностранных дел А. Протопопов так описывал это время: «...Финансы расстроены, товарооборот нарушен, производительность страны – на громадную убыль; необходимость полного напряжения сил страны сначала не осознала власть, а когда не замечать этого стало нельзя – не было сил сойти с «приказа» старого трафарета. Пути сообщения в полном расстройстве, что чрезвычайно осложнило экономическое и военное положение. Зимой 1916 г. вследствие заноса под снегом было 60000 вагонов с топливом, продовольствием и фуражом. Наборы обезлюдили деревню, остановили землеобрабатывающую промышленность; ощутили громадный недостаток рабочей силы... Деревня без мужей, братьев, сыновей и даже подростков тоже была несчастна. Города голодали, торговля была задавлена, постоянная под страхом реквизиций... Товара было мало, цены росли, развивалась продажа из-под полы, получилось мародерство... рабочих превратили в солдат, солдат в рабочих. Армия устала, недостатков всего понижали ее дух... Упорядочить дело было некому. Всюду было будто бы начальство, которое распоряжалось, и этого начальства было много, но направляющей воли, системы не было, и быть не могло при общей розни среди исполнительной власти...».

Недовольство стало захватывать также русскую империалистическую буржуазию. Ее озлобляло то обстоятельство, что при царском дворе хозяйничали приходы, вроде Распутина... Она все больше убеждалась, что царское правительство неспособно вести успешную войну. Поэтому русская буржуазия решила провести дворцовый переворот с тем, чтобы сместить царя Николая II и вместо него поставить царем связанного с буржуазией Михаила Романова. Русскую буржуазию целиком поддерживали в этом деле английское и французское правительства.

Из письма Николаю II, написанного в середине ноября 1916 г. великим князем Алексеем Михайловичем из Лондона: «...Я только что возвратился из Бкин-гемского дворца. Жоржи (король Великобритании) Георг V – ред. ГК) очень огорчен политическим положением в России. Агенты Интеллидженс Сервис, обычно очень хорошо осведомленные, предсказывают в России революцию. Я искренно надеюсь, Ники (Николай II – ред. ГК), что ты найдешь возможность удовлетворить справедливые требования народа, пока не поздно».

А это запись из дневника французского посла о разговоре с великой княгиней Марией Павловной: «Что делать?.. Вот уже 15 дней мы все силы тратим на то, чтобы попытаться доказать ему (Николаю II – ред. ГК) что он губит династию, губит Россию, что его царствование... скоро закончится катастрофой. Он ничего слушать не хочет. Это трагедия... Мы, однако, сделаем попытку коллективного обращения – выступления императорской фамилии... Мы молча смотрим друг на друга. Она догадывается, что я имею в виду драму Павла I...».

29 декабря на заседании Государственной Думы П. Милоков заявил, что «атмосфера насыщена электричеством, в воздухе чувствуется приближение грозы».

30 декабря группа представителей высшего дворянства, включая великого князя Дмитрия Павловича, убивает Распутина. Царь оказывается в полной изоляции.

ДОЛОЙ МИНИСТРОВ- КАПИТАЛИСТОВ!

ИХ ДОХОДЫ ЗА 2005 ГОД:

1. Юрий ТРУТНЕВ — министр природных ресурсов: 211,4 млн руб.
2. Игорь ЛЕВИТИН — министр транспорта: 12,0 млн руб.
3. Леонид РЕЙМАН — министр информтехнологий и связи: 11,0 млн руб.
4. Дмитрий МЕДВЕДЕВ — первый вице-премьер: 2,2 млн руб.
5. Сергей ЛАВРОВ — министр иностранных дел: 2,1 млн руб.
6. Герман ГРЕФ — министр экономического развития и торговли: 1,2 млн руб.

Их квартиры:

Дмитрий МЕДВЕДЕВ — первый вице-премьер, — квартира: 367,8 кв. м.

Их загородные особняки:

Михаил ЗУРАБОВ — министр здравоохранения и социального развития, — дачный домик: 1359,2 кв. м.

Но зато для народа:

«БЕСПЛАТНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ - ГРУБЫЙ ПОРОК» — заявил Ярославскому телевидению один из лидеров «Единой России», депутат Госдумы, Владимир Медвинский. Вот его слова:

«Бесплатное высшее образование - грубый порок, порождающий социальное иждивенчество, тунеядство, профессиональную дезориентацию. На каждого студента должен быть заказчик. Государство должно четко просчитать, сколько ему нужно летчиков, военных. Сколько ему нужно таксистов, чиновников, инженеров атомных электростанций. Оно просчитывает, дает заказ и связывает контракт по рукам и ногам на двадцать лет - отработай или верни эти деньги с большими процентами. Или частные компании оплачивают - или вы платите сами! А потом зачем люди идут в вуз? Юношам - отсрочка от армии нужна. Девушки - потусоваться, удачно замуж выйти. Бюджетное отделение - это вообще лафа».

(по сообщению И.Овсянникова)

«АНТИКАП» УМЕР, ДА ЗДРАВСТВУЕТ «АНТИКАП»!

Зачем мы ходим на демонстрации?

6 октября 2006 года, Барнаул, «Антикапитализм - 2006».

Практически до самого начала марша у меня было тоскливое предчувствие предстоящего провала и бессмысленности наших действий.

Чего ж ломало-то так всех? А как можно бороться с капитализмом путем прохождение по улицам города и выкрикивания ругательных лозунгов и угроз в его адрес. Мы же не с капитализмом разговариваем, мы говорим проходим - вы плохо живете, вы честное слово, плохо живете! Погодите уже, вот мы придем и это... будет всем... в общем, Р-р-р-е-в-о-л-ю-ц-и-я!!!

Так прохаживать и сами знают, как они живут. Тогда почему так весело и азартно было и год и особенно два и три года назад? Что изменилось?

Антикапитализм был нужен нам и именно нам, ни с кем мы не боролись - мы демонстрировали свою силу и взрачивали в себе уверенность. Хорошее было время.

И еще было предчувствие появления новых вождей и желание этого появления - и Антикапитализм это тоже четко давал понять - в грохоте шагающих колонн слышался грохот шагов по коридору рескомов, обкомов и крайкомов, ЦК и Кремля. Это капитализм ничего не слышит, а кому надо - те услышали...

Так чего ж отпустило? Колонна была необычная. Не такая, как всегда. Я глянул с противоположной стороны улицы - холодно, сыро, осенний дождь идет, остатки ночного снега на траве - и молодые парни, девчонки почти нет - черные и поджавшиеся, плотно стоят, крепко, и красные с черным и черные с белым, СКМовские и Нацболовские флаги над ними ветер рвет. Крикнули, пошли - быстро, убедительно.



Москва. 7 ноября 2006 г.

ПОНАЕХАЛИ ТУТ...



КАК ЭТО ДЕЛАЕТСЯ У НИХ

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕДСЕДЕТЕЛЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КУБА ТОВАРИЩА КАРЛОСА ЛАХЕ ДАВИЛА НА XVI ЛАТИНОАМЕРИКАНСКОЙ ВСТРЕЧЕ ГЛАВ ГОСУДАРСТВ И ПРАВИТЕЛЬСТВ 3, 4 и 5 ноября 2006 года

Ваши превосходительства! Эмигрировать - это право, которое надо уважать. Необходимость эмигрировать, покидать Родину и семью, чтобы обеспечить пропитание, лечение и образование своим детям - несправедливо и жестоко.

Посылать деньги семьям - это благородное дело, которому нужно содействовать. То, что какая-либо страна должна существовать на деньги, присылаемые из-за рубежа, - это унижение.

То, что богатые страны принимают все более ограничительные, несправедливые и ксенофобные меры в отношении эмигрантов, - нечто морально неприемлемое.

Стена на границе с Мексикой и ведущаяся там охота на эмигрантов - это доказательство, если в таковом была бы необходимость, пренебрежения, которое испытывают власть имущие ко всем тем, кто ими не является, даже если эти правительства - их союзники.

Наряду с этим видом эмиграции существует и другая, не менее оскорбительная. Стимулируется эмиграция в богатые страны врачей, специалистов в сфере информатики, учителей, медицинских сестер и других специалистов и техников, которым предлагают всяческие льготы, заработную плату и условия, какие они не могут иметь в наших странах.

Для них не существует ни стен, ни принудительных депортаций, а наоборот, есть планы и программы по их привлечению. В прошлом году эмигрировало около 240 тысяч латиноамериканских специалистов с высшим образованием. Их подготовка стоила не менее 5 миллиардов долларов. Эти убытки следовало бы нам возместить, и предлагаю предвзвешивать этот иск.

Эмигранты, права которых мы справедливо защищаем сегодня, - результат грабежа, эксплуатации и неравного распределения богатств.

Ничто не остановит эмиграцию, пока существует отсталость и бедность, пока странам Юга продолжают навязывать нынешние неолиберальные экономические методы, пока не изменится нынешний международный экономический порядок.

Существует истина, о которой я скажу в большинстве развитых стран нет ни политической воли, ни экономической и человеческой заинтересованности изменить эту ситуацию. Богатый и расточительный Север использует и дискриминирует иммигрантов. Юг - это поставщик сырья для Севера, склад, откуда он извлекает всяческие ресурсы, начиная с руд и кончая талантами.

Соединенные Штаты, которые так зависели и зависят от иммигрантов для своего экономического развития, и Европейский союз, который всегда был поставщиком эмигрантов, теперь превратились в самых ревностных преследователей эмигрантов в мире, в тех, кто применяет самые жесткие меры.

Свободный товарооборот, который тянет навязать, и свободный поток капиталов, которого требуют, становятся ловушкой, если не сопровождаются свободным перемещением людей.

В этой области, как и в других, выражается лицемерие и двойные стандарты, существующие в мире, в котором мы живем.

Администрация Буша прервала переговоры по миграционным вопросам, вновь сократила денежные переводы, ограничив их 300 долларами в квартал, и свела поездки на Кубу кубинских эмигрантов к одному разу в три года, причем только если речь идет о родителях, дедушках, бабушках, сыновьях, внуках или братьях и сестрах, иначе говоря, для Буша двоюродный брат или тетя - это не родственники.

Создана специальная программа, финансируемая правительством Соединенных Штатов, чтобы переманивать врачей и других кубинских работников здравоохранения, оказывающих важные услуги в различных странах, но она наталкивается на неколебимую волю нового поколения специалистов, сформированных Революцией, но наши программы солидарности не останавливаются...

За какие-нибудь два года Операция «Чудо» вернула зрение почти полумиллиону человек в странах Латинской Америки и Карибского бассейна, все совершенно бесплатно. Сегодня мы можем оперировать ежегодно по миллиону человек.

Хотя за счет лишь собственных ресурсов наша страна была бы не в состоянии предоставлять эти услуги, и если империализм добьется успеха в своем наступлении на экономические ресурсы Кубы, это будет означать ликвидацию возможности вернуть зрение в течение 2007 года одному миллиону человек в странах Латинской Америки и Карибского бассейна. В это число не входят прооперированные в текущем году кубинцы, а их уже почти 100 тысяч.

Новые концепции массовой срочной подготовки врачей для Латинской Америки и других частей света позволяют в очень короткое время обеспечить выпуск более 10 тысяч дипломированных врачей ежегодно, предназначение которых не частная практика, их предназначение нести здоровье, жизнь миллионам людей.

Сотрудничество в области здравоохранения дает сегодня возможность Кубе, и все в большей степени Боливи и Венесуэле обеспечивать всем своим сыновьям и дочерям, без исключения, бесплатное, высококачественное медицинское обслуживание.

Латиноамериканские страны могут всегда рассчитывать на Кубу, живущую в блокаде, подвергаемую агрессии, но никогда не сдающуюся, в борьбе за наши права, которые, как мы хорошо знаем, нам никто не подарит.

Большое спасибо.